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ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΡΑΦΩΝ

Προς: 

- Υπουργό Υγείας, κ. Αδ. Γεωργιάδη

Θέμα: «Απόφαση ανάθεσης  μελέτης  για  το  Κέντρο  Αποκατάστασης  Αμυνταίου  και  σχετικά

έγγραφα»

Την  31  η   Οκτωβρίου  2024  ,  σε  συνέχεια της  αριθμ.  6366/23.8.2024  Ερώτησής  μου  «Η

αναβάθμιση  του  Κέντρου  Αποκατάστασης  Αμυνταίου  να  μπει  σε  προτεραιότητα», κατέθεσα  την  αριθμ.

36/555/31.10.2024  Ερώτηση  σε  συνδυασμό  με  Α.Κ.Ε.  «Χρονοδιάγραμμα  αναβάθμισης  του  Κέντρου

Αποκατάστασης Αμυνταίου», στην οποία μεταξύ άλλων ανέφερα ότι: «Έχει, επίσης, παρέλθει ένας μήνας

από  την  23η  Σεπτεμβρίου,  όταν  ο κ.  Υπουργός  ανέφερε  στην  Ολομέλεια πως  “έχω αναθέσει  τη

σχετική μελέτη στην ΑΕΜΥ, (...)  έχω ζητήσει  να μου ετοιμάσουν μια μελέτη που  θα  μου πει  τι

μπορούμε στ’ αλήθεια να κάνουμε για να φτιάξουμε το ΚΕΦΙΑΠ Αμυνταίου, όπως θα έπρεπε να είναι, (...) θα

περιμένουμε λίγους μήνες ακόμα, για να έχουμε τη μελέτη. Θα γίνει. Επί θητείας μου, σας είπα, είναι ένας από

τους στόχους μου”». Σας ζητούσα να καταθέσετε στη Βουλή «την Απόφαση ανάθεσης στην Ανώνυμη

Εταιρεία  Μονάδων  Υγείας  (Α.Ε.Μ.Υ.  Α.Ε.)  της  μελέτης  για  το  ΚΕΦΙΑΠ,  καθώς  και  κάθε  σχετικό

έγγραφο αναφορικά με το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο της ανάθεσης, την προθεσμία παράδοσης της

μελέτης και τυχόν μέχρι στιγμής ενδιάμεσα παραδοτέα».

Την  21η  Φεβρουαρίου  2025 κατέθεσα  την  αριθμ.  3617/853/21.2.2025  Ερώτηση σε

συνδυασμό με Α.Κ.Ε. «Αναπάντητα τα ερωτήματα για το Κέντρο Αποκατάστασης Αμυνταίου», στην

οποία σας ζητούσα ξανά να καταθέσετε στη Βουλή τα ανωτέρω έγγραφα.

Την  6  η   Μαρτίου 2025   έλαβα την αριθμ. 57183/6.3.2025 απάντησή σας επί της 1ης ανωτέρω

Ερώτησης σε συνδυασμό με Α.Κ.Ε., με την οποία όμως δεν χορηγήσατε τα ανωτέρω έγγραφα.

Συνεπώς, παρακαλώ εκ νέου, για 3η συνεχή φορά, όπως αναζητηθούν και κατατεθούν στη

Βουλή, εντός της προθεσμίας που ορίζει ο Κανονισμός της Βουλής: 
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- Η Απόφαση ανάθεσης στην Ανώνυμη Εταιρεία Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.) της μελέτης

για το ΚΕΦΙΑΠ, καθώς και κάθε σχετικό έγγραφο αναφορικά με το φυσικό και οικονομικό

αντικείμενο  της  ανάθεσης,  την  προθεσμία  παράδοσης  της  μελέτης  και  τυχόν  μέχρι  στιγμής

ενδιάμεσα παραδοτέα.

Ο Αιτών Βουλευτής

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)

[2]




